
Filbyter Bridge - Barometer

2018-12-20  Julbarometer Slutresultat
8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168,0. Snitthandikapp: 34,2.
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15 10 4{ S +1 ] 6 150       7 7
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11 1 3} Ö +1 ] 3 -130 8 6
13 2 1N Ö +3 ] 6 -180 6 8
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4 7 3] V +1 }A -170 10 4
12 2 3] Ö +2 [Q -200 8 6
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5 9 4] Ö +1 [ 3 -450 3 11
10 14 4] Ö +1 [ 5 -450 3 11
11 15 6] Ö = ]Q -980 0 14
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11 15 1N S -2 ]A -100 13 1
12 2 2[ S -2 { A -100 13 1

1 8 3{ Ö +1 ] 6 -130 10 4
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10 14 1N S -3 ] 3 -150 7 7
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16 8 4[ N +2 { K 680       9 5
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13 5 4[ N -1 { K -100 1 13

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11

 [  K8742
 ]  92
 {  A84
 }  J97

 [  A9
 ]  KJ76
 {  QT62
 }  864

 [  QT6
 ]  T53
 {  9753
 }  QT5

 [  J53
 ]  AQ84
 {  KJ
 }  AK32

7 10 4] N +1 }5 450       13 1
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9 16 3N N +1 { J 430       9 5

13 6 3N N = ] 3 400       6 8
1 14 3N S -1 [ 4 -50 2 12
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8 12 3N S -1 [ 2 -50 2 12
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Filbyter Bridge - Barometer

2018-12-20  Julbarometer Slutresultat
8 bord, 16 par. Antal brickor: 24. Medel: 168,0. Snitthandikapp: 34,2.

Plac Par Poäng Hcp % Namn

1 12 196,4 23,4 58,4 Birgi�a Sjöö - Curt Sjöö
2 15 196,3 14,3 58,4 Kenneth Gällman - Kers-n Kardell
3 7 184,7 -21,3 55,0 Mats Andersson - Örjan Randhede
4 6 180,6 -30,4 53,7 Anders Hansson - Erik Hansson
5 5 180,5 18,5 53,7 Michael Triebe - Ann-Margret Olsson
6 3 178,4 -3,6 53,1 Annika Helmfrid - Eric Brage
7 9 174,7 -14,3 52,0 Gun Karlsson - Åke Karlsson
8 10 173,5 14,5 51,7 Gert Sjunnesson - Richard Tham
9 14 172,4 -15,6 51,3 Maud Kylinger - Arne Melin

10 1 170,9 5,9 50,9 Dan Svensson - Anne Marie Svensson

11 16 167,7 -26,3 49,9 Lennart Karlsson - Waldo Whiteman
12 13 157,5 -1,5 46,9 Roland Lundberg - Lennart Linnerstedt
13 11 144,6 0,6 43,0 Jan Gunnarsson - Per-Åke Lanemo
14 2 142,5 -12,5 42,4 Ber-l Andersson - Jan-Åke Gustavsson
15 8 136,2 20,2 40,5 Ber-l Helmer - S-g Petersson
16 4 131,1 28,1 39,0 Nisse Askehed - Sören Widén


